Виды паразитов, пути заражения , признаки наличия паразитов в организме
Какими паразитами  можно заразиться от кошки или собаки?
	Россия занимает второе место в мире по количеству людей, инфицированных паразитами от домашних животных.
 Это печально, но факт – наши любимцы приносят не только радость и спасают от одиночества, а еще и являются переносчиками опасных заболеваний. В частности, паразитов, которыми мы заражаются от них, сами того не ведая.


 Единственный выход – владеть полной информацией о том, какими паразитами  можно заразиться от кошки или собаки. и какие правила необходимо соблюдать для профилактики паразитарных заболеваний.

 Паразиты, безусловно, наши враги, чтобы успешно бороться с ним, нужно знать их в «лицо», знать их сильные и слабые стороны, методы борьбы с ними на современном научном уровне. 
 Ведь предупрежден – значит, вооружен.
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	  70% всех людей на планете инфицированы различными паразитами. Из них заразившихся от домашних    животных – около половины.   Собака через влажное дыхание рассеивает яйца паразитов на расстояние до 5 метров (кошка - до 3 метров).
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Чаще всего домашние любимцы «награждают» своих хозяев празитом солитером.
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	Солитер – очень опасный паразит. К роду солитер относятся - паразиты  бычий цепень,  свиной цепень и лентец рыбий. Самый опасный паразит - цепень свиной, живет в организме свиньи и оттуда вместе с зараженным и плохо обработанным мясом попадает в организм человека.
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Заболевание вызванное празитом солитер , сопровождается такими симптомами: уменьшение веса, тошнота, рвота, снижение аппетита, неустойчивый стул, раздражительность, головокружение, бессонница.
У детей паразит - бычий цепень, значительно замедляется развитие.
	
	   На втором месте – паразитарное заболевание эхинококкоз, это тяжелое заболевание, признаки которого зависят от того, какой орган поражен. Не существует органа, в который не внедрялись бы паразиты.

Эхинококк через стенку кишки активно проникает вместе с током крови в печень .Развиваясь в печени, паразит эхинококк вызывает  явления сдавления, желтуху, тупые боли, увеличение печени. Паразит Эхинококк также вызывает тяжелые заболевания легких.
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	Яйца паразита Эхинококк (созревают в последнем членике паразита) попадают вместе с экскрементами животного в окружающую среду и заражают человека вместе с пищей или  при вдыхании пыли.
	  


  Паразиты в неправильно приготовленном  шашлыке и домашнем сале - это путь заражения трихинеллёзом; 
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	В плохо просоленной  рыбе, икре  - паразитыописторхи , вызывающие заболеваниеописторхоз...>>
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	Паразиты - описторхи питаются слизью желчных протоков, клетками слизистых оболочек и оставляют множество кровоточащих участков.

 Паразиты описторхи вызывают  аллергические реакции,  поражения кожи в виде дерматита, экземы, кожного зуда, крапивницы, отека Квинке. Паразиты описторхи  приводит к  бронхиальной  астме  и суставным  болям.
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	В 70% лабораторных исследований салатного наполнителя для шаурмы обнаружены паразиты , кишечная палочка.

Заразившую киевлян сальмонеллу в шаурму занес продавец, поев шаурмы, киевляне заболели сальмонелезом и гастроентероколитом...>>>
Паразиты человека - глисты , пожирают пищевые ресурсы человека вместе с кровью хозяина,разрушают противораковую защиту


  В организм человека паразиты попадают разными путями
Паразиты везде, защититься от них очень трудно, они в воде, воздухе, продуктах питания....
Самый быстрый путь проникновения паразитов в организм человека - купание в водоёмах , паразиты проникают прямо через кожу. Попав в кровь, личинка паразита оказывается в печени, мочевом пузыре и вызывает серьёзные повреждения внутренних органов.
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Паразиты в плохо промытых овощах и фруктах
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Паразиты в суши, сырой рыбе
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Паразиты в продуктах обвернутых пленкой
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Паразиты в воде из под крана
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Празиты в водоёмах
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Празиты в водоёмах
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Паразиты в песочнице - рассадник круглых червей
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    Паразиты от грязных рук          
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Паразиты от животных


	Гепатит А называют болезньюгрязных рук.
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Паразиты на  денежных купюрах
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Паразиты -через укус насекомого


Также заразиться паразитами и инфекциями  можно -  при поцелуях, половых актах, случайных встречах

 Самое распространенное глистное заболевание - энтеробиоз, который вызывают паразиты  острицы . .>>
Паразиты острицы  у ребенка - это наиболее частая глистная инвазия .
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	Из 1 млн. случаев заражения  детей  в год в 89% «виноваты» паразиты  острицы , в 7% -паразиты  аскариды и в 4% - другие паразиты.

Прикрепляясь к стенке кишечника, паразиты  острицы  питаются его содержимым, а также способны заглатывать кровь.
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 Паразиты в процессе своей жизнедеятельности выделяют особые вещества - токсоиды, являющиеся сильными ядами и аллергенами.,паразиты острицы  приводят к аллергии..>>
	Глисты и острицы.


	

	
	Паразиты у всех, кто не проводит внутреннее очищение организма. Вообще надо признаться, что эта привычка мало у кого выработана. Мы очищаем организм в основном только снаружи. А ведь проблемы кожи, это проблемы внутренние. 


 Паразиты  (простейшие, грибки, вирусы и гельминты) являются причиной многих хронических заболеваний:
Найдите своё...
	· астма
· анемия
· аллергия
· аппетит расстройства
· артрит
· атопический дерматит
· бесплодие
· бессонница
· боль в мышцах
· боль в суставах
· витилиго
· гепатит
· геморрой
· гинекологические проблемы
· гиперактивность у детей
· головные боли
· диабет
· диатез
· желчекаменная болезнь
· импотенция
· иммунные нарушения
	· инсульт
· избыточный вес
· колит
· ломкие ногти и волосы
· нейродермит
· нервозность
· онкология
· остеопороз
· панкреатит
· папилломы
· проблемная кожа
· простатит
· псориаз
· раздражительность и тревожность
· рассеянный склероз
· сахарный диабет
· СПИД
· сердечно-сосудистые заболевания
· холецистит
· хроническая усталость
· цирроз
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	Паразиты, анкилостомиды, в процессе своего развития посещают практически все органы нашего организма.


 Везде по пути следования они, буквально, прогрызают себе дорогу. Для этого у паразита анкилостомы есть четыре выступающих крючкообразных зуба, которыми паразиты грызут наши кровеносные сосуды, легкие, кишечник. Попав в кишечник, паразиты анкилостомы  могут находиться там до 14 лет, вгрызаясь в слизистую оболочку кишечника и питаясь кровью, что приводит к кровоточащим язвам желудка.

Нарушения сна могут быть спровоцированы так же ночным выходом некоторых паразитов через задний проход - Большинство специалистов относятся к этой теме осторожно и признают только косвенную связь между паразитами и вышеперечисленными заболеваниями

 

ПАРАЗИТЫ  ВЛИЯЮТ НА КАЧЕСТВО И  ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ  ЖИЗНИ  ЧЕЛОВЕКА
Паразиты могут перемещаться по организму человека с целью оседания в наиболее удобных для жизни местах, например в суставной жидкости и в мышцах.

 Если паразиты присутствуют в организме в большом количестве, они могут вызвать достаточно большую потерю крови, результатом чего может стать недостаток железа или пернициозная анемия.

 Для паразита тело человека - это единая планета. И там, где паразиты находят для себя благоприятные условия, они переходят на оседлый образ жизни, размножаются и образуют колонии.

 Паразиты, проживающие в верхнем отделе тонкой кишки, вызывают воспаление и приводят к нарушению работы кишечника, вздутию. Это приводит к уменьшению усвоения питательных веществ. быстрой утомляемости, упадку сил и слабой иммунной защите.

Паразиты питаются слизью желчных протоков, ротовой присоской засасывают, отрывают и поедают клетки слизистых оболочек: остаётся кровоточащая поверхность, паразитызаглатывают и кровь , на фоне чего развивается малокровие, анемя, вялость и слабрсть организма.

Паразиты являются главной причиной тучности, поскольку они лишают организм необходимыхпитательных веществ, оставляя ему только пустые калории.

 Паразиты живут не только в прямой кишке – их можно обнаружить практически в любой части тела: легких, печени, мышцах, суставах, желудке, пищеводе, мозге, крови, коже и даже в глазах.

 Вполне реальные угрозы о которых мало кто задумывается. Например, чем больше путешествуют россияне, тем чаще в организм попадают экзотические паразиты.

Доктор Росс Андерсон считает, что "цель паразита - скрыть свое существование, паразиты хитрые и умеют управлять организмом человека, просто мы этого никогда не подразумеваем, при всех проблемах нашего здоровья.
Паразиты проникают внутрь нас с укусами насекомых и даже через воздух, где пыль является переносчиком яиц паразитов. Собачьи и кошачьи блохи переносят яйца глистов.

Паразиты, обитающие в кишечнике, обладают стойкими антиферментными свойствами, благодаря чему и живут, не поддаваясь переваривающей силе пищеварительных соков хозяина.

В состав  антипаразитарной программы входят такие компоненты, которые уничтожают все виды паразитов, на разных стадиях их развития.

 Паразиты не только используют энергию своего хозяина, но даже берут под контроль его поведение.

 Паразиты разрушают состав крови, паразиты подавляют иммунитет и запускают в организм человека тяжелые инфекции , которые и становятся причиной онкологических заболеваний.

 В закрытом кровяном русле человека, где необходима стерильность, обитает трихомонада. Этот же паразит является единственным, способным существовать в половых органах человека.

Паразиты срывают нормальную работу почек и вызывают воспаление. Если паразиты живут на корковом слое, то в таком случае развивается пиелонефрит.
Паразиты вырабатывают вещества, которые действуют на клетки мозга человека и заставляют человека делать все, что для него вредно, а полезно для паразитов.

Крупные кишечные паразиты (аскариды и др.) могут перекрыть просвет кишечника, обуславливая механическую кишечную непроходимость. Печёночные паразиты - сосальщики закупоривают желчные протоки

Если человек не следит за чистотой своего организма на протяжении длительного времени,паразиты прочно обосновываются в его органах, захватывая все большие территории.

 Если человек является носителем малярии, то паразиты в крови делают его более привлекательным для комаров. Малярия действует на тромбоциты хозяина, мешая свертыванию крови.

 У паразитов, излюбленным питанием  является витамин B12 или фолиевая кислота, у хозяинанеминуемо будет развиваться  анемия.

При запорах, каловых залежах толстого кишечника, процветают паразиты всех размеров, которые медленно, но верно отравляют весь организм. Кроме того, паразиты получают самое лучшее питание.

 Паразиты поражают мозг.  От того, в каком полушарии поселятся паразиты, зависит поведение человека

Паразиты- активно поглощают кремний, что смертельно опасно для человека, деформация костей именно эта причина

Паразиты поглощают витамин В 12, А,  истощают запасы аскорбиновой кислоты, нарушают всасывание питательных веществ, что приводит к замедлению роста, развития, особенно опасно для детей.

Паразиты приводят к  деформации органов, циррозу печени, нарушают перистальтику  кишечника и желчных протоков, механически сдавливают крупные кровеносные сосуды, желчные пути, печень, головной мозг, легкие и сердце.

Паразиты серьезно подрывают психику, вызывая как обычную нервозность, так и серьезные состояния. Длительное пребывание паразитов в организме постепенно приводит к психическому истощению. У человека развиваются страхи, беспокойство, недомогания, кошмары, беспокойный сон, развивается синдром хронической усталости, появляется раздражительность. Паразиты отрицательно влияют на настроение, поведение человека, формируя вредные привычки.

Паразиты истощают иммунную систему, защитные функции организма , готовят почву для тяжелых инфекций, особенно в период эпидемий  гриппа

Паразиты вызывают нарушение белкового, углеводного и жирового обмена

Паразиты уменьшают микроциркуляцию, вызывая сердечно сосудистые заболевания

Паразиты вызывают застой лимфы и кровообращения, повышают вязкость крови.

Паразиты разрушают нормальную микрофлору кишечника. развивая дисбактериоз

Паразиты управляют аппетитом человека, вызывают желание есть необходимые им продукты .

Паразиты выделяют в кровь свои отработки- яды, что приводит к различным проблемам кожи - аллергия, прыщи, кожный зуд, псориаз и др.

Паразиты влияют на генофонд человека. Доказано, что каждое последующее поколение имеет шанс прожить меньше на 10-15 лет.

Паразиты в больших количествах выделяют в организм молочную кислоту, "плохой" холестерин и другие яды, чем отравляют организм.

В некоторых паразитах накапливаются возбудители брюшного тифа, вирусы герпеса, вызывающие развитие рака желчного пузыря и желчевыводящих путей.

Паразиты нарушают обмен веществ клеток, снижают их сопротивляемость.

Паразиты, поселяясь в мышцах приводят к мышечной атрофии.

Паразиты ухудшают PH крови, нарушают кислотно - щелочной баланс

 Паразиты нарушают деятельность печени и поджелудочной железы , что постепенно  приводит к сахарному диабету.

ПОДВЕДЕМ  ИТОГИ....
 Паразиты  –  живут в теле хозяина и питаются его соками, тканями и переваренной пищей.  Паразиты  могут жить в организме хозяина в течении очень продолжительного времени, причем, никак себя не проявляя. Однако, по причине плохой экологии, стрессов, и других факторов, иммунитет хозяина может ослабнуть, и вот тогда  паразиты  активизируются, интенсивно размножаются, что приводит к появлению в организме хозяина различных неблагоприятных вышеперечисленных последствий .
 Без очищения организма от паразитов и их токсинов - ядов, любое лечение будет бесполезным
 

